Cheesecake

NMoTpebHn cocTojKum:
Mps cnoj:

= 400 r MeneHun BUCKBUTH
= 150 r maprapuH/nyrtep
= 100 r MNeko/CoK of ueneH nopTokarn

Brop cnoj:

= 500 Mn cnaTka nasfiaka

» 500 r KpeM cupemne

= 100 r wekep BO npaB (OMNUWOHANHO)
= 2-3 naxuuum Kucena nassaka

=1 u 5 naketye xenaTtuH

= 50 Mn Bopoa

=50 Mn Mneko

Tpet cnoj:

= 500 r 3aMp3HaTO oBOWje
= 50 Mn Bopga

= 3 Naxuuu wekep

=1 u 5 naketye xenaTuH
= 50 Mn Bopa

HayumH Ha noprotoBKa:


https://gastronomist.mk/deserti/cheesecake/

llpB cnoj:

Bo cap coeguHeTe ruM MeneHute OUCKBUTU, pacTOMNeHUOT MaprapuH
(vnn nytep) n MekoTo (MnNuM cokoT op nopTtokan). CMecaTta cTaBseTe
ja BO Kanan 3a ne4yewe, HaTankajTe ja W ocTaBeTe ja BO
NaguHuK.

Btop cnoj:

Bo vawa co Boga CTaBeTe ro XenaTUHOT M OCTaBeTe ro 5 MUHYTKM fa
Hababpu. lMoToa Ha HababpeHnoT xenaTtuH popgapmete 50 Mn. MnNako
MITeKo 3a pa ce pactBopu. CnaTkaTa naBfiaka u3MaTeTe ja M BO Hea
gogapgeTte ro Kpem CuUpeweTo M KucenaTta naBnaka. [JOKONKYy cakaTe
0a JopameTe U WeKep cera e BUCTUMHCKO BpeMe 3a Toa. Kora ce oBa
e ybaBo coefMHETO NOCTENeHO pofafgeTe ro u MAeKoTo BO Koe e
pacTBopeH xenatuHoT. OBaa cMeca cTaBeTe ja Hag OUCKBUTHOTO
TeCTo M KananoT NOBTOPHO BpeTeTe ro BO JIaOU/HUK.

Tpet cnoj:

Bo cag Ha oraH cTeBeTe 500 r 3aMp3HaTo oBOwWje (MewaHo WyMCKO,
jarogu, ManuHu, OOPOBWHKKW..) W OOOaNeTe M WeKepoT M BopaTa.
OcTtaBeTe pa npoBpue 3a MaNKy pa ce pefgyuumpa BopaTa M pa ce
NMOAroTBM OBOW]jeTo. Kore e rotoBo TprHete ro og oraH M ocCTaBeTe
ro gpa ce m3nagu. MOBTOPHO BO 4YalWa CTaBeTe XeATWMH CO MankKy Bofa
3a fa Hababpu. Kora cMecata e nogusnapgeHa BO Hea pofjafgeTe ro
XenaTtuMHOT M npoMewajTe 3a ga ce coeguHu. OcTaBeTe OBOWJjETO Aa
ce uM3nagM u TypeTe ro Bp3 BTOPUOT CJiOj.

TopTtata cTaBeTe ja BO NagunHuK 3-4 4yaca HO Hajmobpo NpeKyHoK,
MW CnpeMHa e 3a KOHcyMupawe. 0O rope Moxe fa ja ykpaceTte M co



CBEX0 oBoluje.



